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FAVORITE TOPPINGS?

25% MORE THAN 4

THE AVERAGE NUMBER OF TOPPINGS I CHOOSE IS... 
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WHAT IS YOUR FAVORITE FROZEN YOGURT FLAVOR?

Note: This survey/infographic is the result of a nationwide panel of more than 600 consumers, male and female. Data collected May 2013.

STATE OF FROZEN YOGURT: WHAT’S COOL IS HOT!20
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HOW OFTEN DO YOU EAT FROZEN YOGURT?
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VANILLA 
EURO TART 
CHOCOLATE 
BIRTHDAY CAKE 
SALTED CARAMEL 
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ONE
TWO
THREE
FOUR
MORE THAN FOUR 
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DO YOU PREFER ONE FLAVOR OR MIXING FLAVORS WHEN EATING FROZEN YOGURT? 
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IF I COULD GO ON A 
FRO-YO DATE WITH ANY 
CELEBRITY I WOULD 
CHOOSE:

DAIRY FREE – 2% 
NO SUGAR ADDED – 5%
THE NEWEST FLAVOR – 11%
FAT FREE – 15% 
I GO FOR WHAT TASTES THE BEST – 67%

WHAT MATTERS MOST 
WHEN CHOOSING A 
FLAVOR?

WHAT IS YOUR 
TOP CHOICE FOR 
DESSERT?

www.16handles.com

WHAT WOULD 
YOU RATHER 
GIVE UP?

RYAN GOSLING 
PRESIDENT OBAMA
JENNIFER LAWRENCE 
THE CAST OF GLEE 
ZAC EFRON 
MILA KUNIS 
REBEL WILSON 
ROB PATTINSON
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